


# Alt-Media mohou z Bidena a korupce demokratů na Ukrajině učinit své určující dědictví

 lipovylisť.cz/wordpress/alt-media-mohou-z-bidena-a-korupce-demokratu-na-ukrajine-ucinit-sve-urcujici-dedictvi

David Z Moravy

3. září 2024

Andrew Korybko 03.09. 2024

**Existuje mnoho vášnivých investigativních novinářů, kteří by mohli zajistit, že se toto stane určujícím dědictvím Bidena a demokratů, pokud zasvěť svůj život jejich odhalení.**

21stCenturyWire o víkendu zveřejnilo zajímavou zprávu o tom, jak „rakouský soudní případ odhaluje další důkazy o Bidenovi, demokratické korupci na Ukrajině“. Podstatou je, že Rakousko v roce 2015 rozhodlo proti vydání prominentního ukrajinského podnikatele požadované USA na základě toho, že nemohlo prokázat jeho vinu, plus dokumenty, které sdílel na jeho podporu, prokázaly „nehanebný politický podtext“ případu. Čtenáři se mohou dozvědět více o podrobnostech po prostudování předchozí zprávy s hypertextovými odkazy.

Náhodným pozorovatelům stačí vědět, že listopadové vítězství republikánské strany by mohlo vést k politické vůli potřebné k důkladnému vyšetření Bidena a vměšování do Ukrajiny během jeho působení ve funkci Obamova viceprezidenta. Tento sled událostí však nelze považovat za samozřejmý, protože Trump může prohrát a/nebo republikáni nemusí vyhrát Kongres. Během svého prvního funkčního období odmítl vyšetřovat Hillary navzdory jeho nechvalně známé výzvě „zavřít ji“, takže by nemusel vyšetřovat ani Bidena, pokud znovu vyhraje.

Koneckonců, úřadující prezident je nyní považován za senilního, a proto byl Kamala korunován jako náhradní kandidát demokratů. Biden je také na konci svého životního cyklu a je nepravděpodobné, že by prošel dlouhým právním procesem, který je nutný k tomu, aby

byl postaven před soud, i kdyby Trump vyhrál a Kongres měl politickou vůli zahájit proti němu trestní vyšetřování. I kdyby byli vyšetřováni další demokraté v Obamově administrativě, mohli by pohodlně svalit vinu výhradně na Bidena.

Neboť jakkoli by se někteří Američané mohli cítit skleslí, když si to uvědomí, neměli by zapomínat, že stále mohou dlouhodobě změnit představy svých krajanů o jeho rodině a straně, a to díky práci, kterou v této věci mohou udělat. Alt-Media Community (AMC). Existuje mnoho vášnivých investigativních novinářů, kteří by mohli zajistit, že se toto stane určujícím dědictvím Bidena a demokratů, pokud zasvěťí svůj život jejich odhalení.

Americký mediální prostor je úplně jiný, než byl v roce 2016. Od té doby se objevily desítky nemainstreamových mediálních kanálů, Twitter se přeměnil na X poté, co ho koupil Musk, který jej poté přetvořil na nedokonalou, ale přesto mnohem lepší svobodu slova. platforma než dříve a Telegram je dnes mezi americkými disidenty v módě. Tyto tři se spojily a vytvořily výkonný mediální ekosystém pro maximální šíření „nepohodlných pravd“.

Trump by mohl skončit opět zklamáním pro některé ze svých následovníků, pokud vyhraje, nebo „Republikáni-pouze jménem“ (RINO) by mohli znovu sabotovat jeho agendu, takže je na AMC, aby zajistila určitou formu spravedlnosti. sloužil vyšetřováním Bidenovy rodiny a vměšování demokratů na Ukrajině. Je to jistě zdrcující myšlenka podniknout takové úsilí, ale po skončení voleb to není nemožné bez ohledu na výsledek, protože politologové by pak mohli mít mnohem více času.

Vzhledem k tomu, co již bylo objeveno, ale ještě to musí být snadno přístupným a čitelným způsobem sestaveno, není pochyb o tom, že Biden a poté jeho syn Hunter vedli operace vlivu demokratů na Ukrajině po Majdanu, ale podrobnosti je třeba více znát. aby se něco

změnilo. Pokud se na to AMC zaměří a shromáždí zdroje na financování řádného vyšetřování žurnalistiky, načež to efektivně rozšíří, mohlo by si více Američanů uvědomit, co se stalo.

V tom spočívá dlouhodobý cíl, který by mohl mít po volbách smysluplnou změnu bez ohledu na výsledek, protože by to mohlo vést k tomu, že by se z více demokratů stali Nezávislí, Republikáni nebo by se stali politicky apatickými poté, co si uvědomili, jak zkorumpovaný Biden, jeho rodina a jeho strana je. Ostatně hráli hlavní roli v událostech, které předcházely nejhoršímu konfliktu v Evropě od druhé světové války a který s sebou nese riziko jaderné apokalypsy, takže tohle všechno je vlastně docela velká věc.

## **Continue Reading**

---

[Previous COVID, opičí neštovice a nyní West Nile: Volební virus šíření strachu pokračuje](#)